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Gyorsított és gyorsiró- 
sitott közigazgatás.

A város elmult legutóbbi rendkívüli 
kisgyűlésén a kisgyűlések, közgyűlé­
sek és szakbizottságainak tárgyalásai­
ról szóló pontok megvitatása közben 
egyik választott kisgyűlési tag azt mon­
dotta, hogy helyesnek találná, ha a 
hatóság avval az ideával foglalkoznék, 
nem volna-e jó a közgyűlés, kisgyfilés 
és a szakbizottságok üléseinek minden 
mozzanatát hites gyorsíróval megörö­
kíteni. Konkrét indítványt nem tett az 
indítványt felvető bizottsági tag már 
csak azért sem, mert bizonyos előké­
születnek kell történnie, amig gyakor­
lott, képzett jó gyorsírók állnak majd 
rendelkezésre. Nem a parlamentre hi­
vatkozunk, amikor a gyorsírásnak a 
közigazgatásba való bevezetését lan- 
szirozzuk, hanem az igazságügyi szol­
gálat példájára hivatkozunk, ahol most 
már a törvényszéki joggyakornokoknak 
és jegyzőknek kötelezővé teszik a 
gyorsírás tudását, sőt ez sine qua Ilon­
ja lesz alkalmaztatásuknak.

A polgármester szerint csakugyan 
helyes volna a gyorsírás bevezetése a 
városi adminisztrációba, de szkepszis­
sel beszélt egyelőre az eredményről, 
mert szóló gyorsírónak diktálja le a 
miniszteriális felterjesztéseket s hivata­
los levelezést, de a legtöbbször nem 
az a baj, hogy a gyorsíró nem tudja 
leírni, mert leírja, hanem az a baj, 
hogy saját gyorsírás! jeleit nem tudja 
elolvasni.

Egy másik kisgyűlési tag, aki egy­
úttal, igazgatója egy középiskolának, 
rámutatott, hogy a megfelelő létszámú 
és tudású gyorsíró hiányát nem sza­
bad teljesen az iskola terhére Írni, 
mert bizonyos forradalmi lépés követ­
kezett el a régi szerlehulló rendszerű 
gyorsírás terén az egységes gyorsírás 
bevezetésével, amely még nincs telje­
sen az iskolából kikerülő diákok uj­
jábán.

Akármin! is van, bizonyos az, hogy 
szükség volna erre a reformra, hogy a 
közgyűlésen elhangzott minden felszó­
lalás pontos és az illető felszólaló ál­
tal is utólag elismert szószerinti szö­
vegezésben megörökittessék. Nem arra 
gondolunk, hogy dr. Halljuk Halljuk 
városatya urnák kedélyes megjegyzése 
örökítessék meg a város annaleseiben, 
hanem komoly felszólalásokra értjük. 
Azt hisszük, hogy kevesebb esetben 
fordulna elő az elvfeladás és bizonyos 
elfoglalt álláspont megváltoztatása, 
mert hiszen könnyen menne az, hogy az 
illetőre saját szavaival olvassák rá, hogy 
úgy változtatja politikai meggyőződé­
sét, mint más ember a gallérját. Abba 
az apporlunus köpenybe pedig, amit a 
német úgy fejez ki, hogy „nur der 
Ochs ist konzekvent“, vagyis hogy 
csak az. ökör következetes, — kevesen 
bújhatnak majd. Ennek a kameleon- 
mentalitásnak pedig az az igazi meg­
világítása, hogy az okos embernek 
joga van megváltoztatni a véleményét, 
ha annak ellenkezőjéről meggyőződik. 
A gyorsírás tehát profilaxis is volna a 
kaméleonok ellen.

Jó lett volna, ha a gyorsírás be lett 
volna vezetve már a március 27-iki 
közgyűlésre, mert későbbi időpontra jó 
lett volna leszögezni azt, amit egy kon­
zervatív fajvédő mentalitású városatya 
mondott a munkás bizottsági tagok­
nak adresszálva : Önök is legyenek 
annyira liberálisok, hogy belássák . . . 
Nem mondotta, de szavainak értelme 
involválta azt a feltevést, hogy ő libe­
rális. Ezt például jó lett volna jegyző­
könyvben megörökíteni — későbbi 
időkre, amikor jó lesz eloráncigálni a 
feledékenységből ezt a dicséretes poli­
tikai elvet. Ugyancsak jó lett volna 
megörökíteni az egyik szociáldemokrata 
városatya azon érvelését, amikor fél­
téglával verte a mellét s azt bizony­
gatta, hogy ő pedig van és volt olyan 
hazafi, mint az a bizottsági tag, aki 
felidézte ezt a kiélezett vitát s akihez 
intézteitek ezek a soviniszta nacionalista 
tüzeskedések, amiket csak örvendete­
sen lehet tudomásul venni egy nemzet­
közi alapon álló szociálistától, de amit 
még sokszor számon fognak kérni ettől 
a munkásfelszólalótól, ha világnézleti 
összeütközésbe s oppozicióba kerül a 
fajvédő mentalitású bizottsági tagokkal. 
Jó volna, ha jegyzőkönyvben paralizál­
nák a latin közmondást, hogy „verba 
volánt“ (a szavak elrepülnek,) „scripta 
manent“ (a jegyzőkönyvi feljegyzés pe­

dig fentmarad).
Az 1929 XXX. t.-c. a közigazgatás 

reformot úgy hozta, mint olyan viv 
mányi, amely a közigazgatást meggyor 
sitja. Az élet azonban hamarosan le­
lépi ezt a reformot s gyorsirósitást kivár 
a gyorsított közigazgatástól, hogy az 
tnég gyorsabb és még precízebb le­
gyen.

A polgármester szerint ugyan a je­
lenlegi állapol is nagy haladás a múlt 
hoz képest, mert a múltban csak a ha­
tározatot vették be a jegyzőkönyvbe, 
most pedig minden felszólalás lénye­
gére is alludálás történik. Ez azonban 
mégsem precíz feljegyzés : a szó sze­
rinti pontos megörökítést csak a gyors­
írás garantálja.

A számológép, az Írógép, a litográ­
fia, a Gestettner-gép, valamint a Me­
gafon után most bevonul a közigazga­
tásba a gyorsírás, amelynek legtöbb 
jogcíme lettt volna arra, hogy legelő­
ször öt vezessék be a közigazgatásba.

Reméljük, hogy néhány év múlva el­
érkezünk ahhoz az időponthoz, amikor 
kellő számú tökéletesen képzett gyors­
író fog a közigazgatás rendelkezésére 
állni, de addig is okos dolog volna, 
ha a városi tisztviselők fiatalabb gene­
rációja is megtanulná a gyorsírást pri­
vát diligenciából.

Megalakult a Tóth Kálmán centenáriumát 
előkészítő bizottság.

A „Tóth Kálmán Polgári Kaszinó" fogja megrendezni a város 
égisze alatt a centenáriális ünnepséget, — Vasárnap, a város 
nagy fiának 99-ik születési évfordulóján a Polgári Kaszinó 

megkoszorúzta a nemzet koszorús lantosának szobrát.
A mai rohanó életben bántó gazda­

sági gondjaink közepette úgyszólván 
mindenki megfeledkezett arról, hogy 
1930. március 30-ika igen fontos dá­
tuma volt ennek a városnak: illetve 
csak 1931. március 30-ika lesz fontos, 
mert ezen a napon született száz évvei 
ezelőtt Baján a nemzet későbbi koszo­
rús költője: Tóili Kálmán A Függet­
len Magyarság a múltban is az elsők 
között volt, amely mindenkor sietett 
meggyujtani a kegyelet mécsesét a 
város nagy fiára való emlékezéssel.

Most vasárnap tehát 99 éves évfor­
dulója volt Tóth Kálmán születésének. 
Ebből az alkalomból a Tóth Kálmán 
Polgári Kaszinó elnöksége március hó 
30-ikán, délután saját helyiségében 
megbeszélésre hívta össze a bajai tár­
sadalmi s kulturális egyesületek, körök, 
kaszinók vezetőit, a középiskolák igaz­
gatóit s az önképzőkörök elnökeit, va­
lamint a város polgármesterét, hogy a 
nagy költő jövő évi centenáriális ün­
nepségeinek előkészületeiről tanácskoz­
zanak. A megbeszélésen részt vetlek 
dr. Vojnics Ferenc polgármester, dr. 
Tordai Ányos ciszt reálgimn. igazgató, 
Gebhardt Dezső, Major József min. 
tan. nyug pénzügyigazgató, a Bajai 
Daloskör elnöke, Bándy Boldizsár ciszt. 
tanár, Kovács Antal fiú felső kér. isk. 
tanár, Brunovszky Rezső c. főigazgató,

a bajai tanítóképző intézet igazgatója, 
Legányi Dezső, a fiú felsőkereskedelmi 
iskola igazgatója, Reich Vilmos korm 
főtan , a Kereskedelmi Caszlnó elnöke, 
dr. Makray László gyógyszerész, a 
Nemzeti Kaszinó elnöke, Heckenshoffer 
Lázár, a polgári fiú iskola igazgatója, 
Kiss A. József és Herr G'örgy zene­
szerző, tanitóképzőintézeti tanárok, 
Chobodiczky Alajosáé, a női kereske­
delmi iskola megbízott igazgatóhelyet­
tese. Tomasits Gyula ipartestületi elnök 
és dr. Kocsis János tanácsnok.

A megjelent urak kimondták, hogy 
meg kell alakítani a Tóth Kálmán cen- 
tenariális ünnepség előkészítő bizottsá­
gát. Elhatározták, hogy azt a jelenlévő 
urak részvételével megalakultunk mon­
dották ki. A bizottság elnöke dr. Voj­
nics Ferenc polgármester lett. A tagjai 
pedig a fentebb megnevezett urak 
Valószínűleg, később ezt a bizottságot 
újabb egyének behívásával ki fogják 
egészíteni. Egyelőre az is határozaib. 
ment, hogy a Tóth Kálmán Kaszinó 
kezdeményezésére, de Baja város égiszt 
alatt fogják az ünnepségeket megtartani.

Bővebb progr.mim ugyan még nincs. 
A bizottság azonban elhatározta azt is, 
hogy minden hónap utolsó szombatján 
a centenáriális ünnepség előkészítésére 
ülést tart a Polgári Kaszinó helyiségé­
ben. Evvel véget is ért a megbeszélés,

amely után a Tóth Kálmán Polgári 
Kaszinó este fél 6 órakor megkoszo­
rúzta Tóth Kálmán szobrát.

Mi a magunk részéről azt tartanók 
helyesnek, ha az ünnepélyt Baja városa 
rendezné meg s a Kaszinók ünnepélye 
csak epizód-láncszemként kapcsolódnék 
a városnak egész, lakosságát felölelő 
ünnepségébe. A városi törvényhatósági 
bizottságnak díszközgyűléssel kell hó­
dolnia nagy fia centenáriális emléké­
nek. Helyesnek tartanók azt is, ha 
Bács- Bodrog vármegyét és annak lakos­
ságát is bevonnák az előkészületekbe 
és az ünnepély megrendezésébe. Jó 
volna, ha a külügyminiszter és a kor­
mány férfiak intervenciójával haza le­
hetne hozatni erre az alkalomra Tóth 
Kálmán csontjait s itt a szobor alá 
kellene eltemetni.

A könyveiből rendezendő diszkiadás 
költséges passzió, de nem is szüksé­
ges, mert nemrégiben adta ki egyik 
fővárosi nagy könyvkereskedő cég Tóth 
Kálmán összes műveit. Persze ez sem 
összes művei, mert még sok költemé­
nye van, ami nincs benne a gyűjtemé­
nyes kiadásban, azonkívül sok prózai 
írása, színdarabjai, parlamenti beszédei 
is köteleket tennének ki Az volna a 
leghelyesebb, ha 150— 160 oldalas élet­
rajzot s költészetének s politikai mű­
ködésének ismertetését tartalmazó köny­
vet adna ki a város. Itt említjük meg, 
hogy Schmidt Béla városi fiúpolgári 
iskolai tanár 1911-ben irt egy 100 
oldalas könyvet Tóth Kálmán költésze­
tének méltatásáról. Ez is forrás munka 
lehetne, aminthogy egyéb forrás mun­
kák is állnak ma már rendelkezésünkre.

Igen hatásos volna, ha a város ke­
resztülvinné a postaigazgatóságnál és]a 
kereskedelemügyi miniszternél, hogy a 
posta a centenárium alkalmából egy-kél 
hónapon át forgalomban maradó Tóth 
Kálmán arcképét viselő alkalmi levél­
postairól) egsorozalot hozna forgalomba, 
úgy amiként az volt Petőfi, Jókai cen­
tenáriumakor s Icgutóljára Horthy Mik­
lós 10 éves államfői jubileuma alkal­
mából.

Az ünnepélyre, amelyen Bajáról min­
denkinek ott kell lennie, meg kell hívni 
a kormányt, a parlamentet — hiszen 
hosszú időn át orsz. gyűl. képviselő 
volt meg kell hívni az Akadémiát, 
a Kisfaludy és Petőfi Társaságot, vala­
mint a Vörösma rthy-A ka d érni át, az or­
szág minden városában lévő irodalmi 
köri, a DEMKÉ-t, az egyetemeket stb. 
Ezt az ünnepélyt általában nem úgy 
kell megrendezni, hogy azt eldugjuk és 
sietünk majd túlesni rajta, — hanem 
úgy, mint akik büszkék arra, hogy a 
város nagynevű fia centenáriumát ily 
ünnepélyesen tartják és tárják a világ 
elé. Úgy kell megrendezni, hogy a vá­
rosban nagy idegenforgalom keletkez­
ek ezen a napon s hogy a város neve,

I város szépségei belopakcdjanak az 
ország közvéleményének tudatába. Színi 
előadást kellene tartani a színházban 
színészekkel, amikor is Tóth Kálmán 
valamelyik szinti flve kerülne előadásra. 
Itt a színházban játszódnék le az ün­
nepély irodalmi vonatkozása szabad­
előadással, prolőggal és Tóth versek

Gvümölcsfavédeftni szerek tavaszi védekezéshez:
AlmoM qvümölcsíacarbolineum, Avenarius, Dandrin-v^rte’íikátrany, Novendn, Enda, Su farof hei nyó- 
enyv, Solbar, VeiőmagpAcok, Porzol, Tillantin, Arzopác stb. gyári árun beszerezhetők a bácsmegyei főraktárban

Városi* Drogériában, Raja» Vörösmarty MihAiy utcai.— Telefon 350.
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Friss édes fajgyümölcs
Ifi. Cserba György, Özv. Heneráry Antalné és Fia, Klein és Strahl cégeknél

1 kg, vérnarancs 58 fillér,«a»]

elszavalásával. Egyébként pv;1ig cgv- 
egy órás diff.re iciával tartson ünne­
pélyt minden társadalmi egyesület és 
érdekképviseleti szerv, valamint minden 
iskola is.

Itt említjük meg, hogy Tóth Kálmán ! 
emléke iránt nem volt közömbös a vá­
ros lakossága, mert igen sok emlék ; 
hirdeti a város nagy fiának emlékét. \ 
Szobra áll a város főutcáján kis elzárt , 
park közepén: a házon, amelyben szü­
letett, márványemléktábla hirdeti min­
denkinek, hogy ott született a nemzet 
koszorus lantosa : utcát neveztek el a

UtBMUfif. ÖÍSfroJ. .«.gWeOBi

nevéről, ezenkívül Tóth Kálmánról ne­
vezték el a bajai ciszi. reálgimnázium 
Önképzőkörét és az ő nevét viseli a 
tanítóképzőintézet 282 számú cserkész- 
csapata : de ugyancsak Tóth Kálmán 
nevét vette fel a régi Bajai Polgári 
Egylet, amikor másfél évvel ezelőtt 
Bajai Tóth Kálmán Polgári Kaszinóra 
változtatta nevét.

Valószínűleg még sikerül a centená­
rium alkalmából megalakítani a Köz­
művelődési és Kulturegyesületet is, 
amelyet szintén Tóth Kálmánról fog­
nak elnevezni.
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A város pénzügyi bizottsága
ma délben kezdte tárgyalni az uj reálgimnázium és cisztercita 

rendház építése ügyében kialakult uj helyzetet
Ma déli fél 12 órakor ülést tartott 

a városháza kistanácstermében a vá­
ros pénzügyi bizottsága dr. Vojnics 
Ferenc polgármester prezideálásával. A 
szakbizottsági ülésre nemcsak a pénz­
ügyi bizottság tagjai voltak hivatalo­
sak, hanem még 16 törvényhatósági 
bizottsági tagot is meghívtak, hogy 
már a holnapi kisgyűlés és közgyűlés 
előtt is minél többen legyenek előre 
tisztában avval a nagy jelentőségű 
üggyel, ami most legjobban izgatja az 
iparos-társadalmat és a munkaalka­
lomra váró munkásokat, valamint a 
társadalom minden rétegét. Ez az ügy 
pedig az uj reálgimnázium és ciszter­
cita rendház felépítésű, amely a város

áldozatkész és mégis megértő közbe­
lépése folytán abba a stádiumba ju­
tóit, hogy rövidesen kiírják már a 
munkákat Az ügy fejleményeit nem­
régiben ismertettük már, miután ez 
ügyben nemrégiben már volt egy sző­
kébb köni megbeszélés A pénzügyi bi­
zottság ülésén Nagy András főmérnök 
ismertette a vallás és közoktatásügyi 
miniszternek az uj reálgimnázium is 
cisztercita rendház építése ügyében 
Baja város közönségéhez intézett le­
iratát s egyúttal rámutatott azon elő­
nyökre, amelyek a városra haramiának 
abból, ha a város veszi át az építtető 
szerepét.

(Lapzártakor az ülés még tart)

Borotán uj választás lesz.
Megválasztották az egészségügyi bizottság és gazdasági 

választmány tagjait.
A vármegye március 29-ikí közgyű­

lésén megalakították az egészségügyi 
bizottságot, amelynek tagjai választás 
utján a következők lettek :

Almásy Imre Jánoshalma, Binszky 
Mihály Mélykút, Évin Mihály Bácsal­
más, Fintha Ernő Jánoshalma, Marton 
Ernő Bácsalmás, Horváth Gyula Bács- 
bokod, Milkó Mátyás Baja, Praefort 
József Bácsalmás, Pulii Pál Kalymár, 
Ulrich József Bácsalmás, Vojnits Máté 
Baja, Zomborcsevits Antal Gara.

A gazdászati választmány tagjaivá 
a következő bizottsági tagok válasz­
tattak meg.

Vitéz Agócs Antal Jánoshalma, dr. 
Kösz cg hy Mihály Mélykút, dr. Mojzes 
János Hercegszántó, Putterer Simon 
Csátaljr, Rosenberg Miksa Mátételke, 
Schweipert Tamás Bácskokod, dr. Sza- 
uerborn Károly Baja, Szutrély l.ipót 
Baja, Ulrich Lajos Bácsalmás, Vörös 
Béla Bácsalmás.

A borotai választókerületben lekö­
szönés folytán megüresedett törvény­
hatósági bizottsági tagválasztáshoz, 
amelyet április 13-ikán tartanak meg, 
elnökké Horváth Károly plébánost és 
helyetteselnökké Tüske Istvánt válasz­
tották meg.
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Tarnay Alajos zeneszerző magyar 
dalestjének műsora.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1930. évi 
április hő 8-án, kedden este fél 9 
órai kezdettel rendezi a Nemzeti Szálló 
hangversenytermében harminckettedik 
nyilvános hangversenyét, Tarnay Ala­
jos zeneszerző, a Zeneművészeti Fő­
iskola tanárának magyar dalestjét, 
Báthy Anna, a Városi Színház művész­
nője és Rössler Endre a m. kii Opera­
ház művésze közreműködésével, a kö­
vetkező műsorral:

1 Dalok: a) Maidé (Endrődi Sándor 
szövege), b) Úgy múlik, c) Nézd . . . 
d) Alázatosság (Falu T) e) Rokokó­
emlék (Jörgné D. J.) énekli Báthy Anna, 
a városi Színház művésznője.

2. Dalok: a) Oh miért oly későn 
(Kis J), b) Milióra (Jókai M.), c) Mé­
cses (Falu T.), d) Nem jó , . . (Somlyó 
I ), e) Májusban (Krafiátli J.) énekli: 
Rössler Endre, a m. kir. Operaház 
művésze.

Szünet.
3. Dalok: a) Szent Margit galamb­

jai (Vargha Gy), b) Ősz utója (Lys 
Noir), c) Időjelző házikó (Falu T.) d) 
Ősszel (Balya J ), e) Primavera (Kra- 
fiáth J) énekli Bálhy Anna.

4. Dalok: a) Kinyúlt egy kéz (Falu

T.) b) Csak nézlek (Helfai J), c) Te 
éretted (Szávay Z), d) Éj van (Petőfi
S.), e) Te a tavaszt . . . (Petőfi S.) 
énekli Rössler Endre. Zongorán a 
Szerző kisér.

A jegyek árusítása április 7-én, hét­
főn reggel 9 órakor kezdődik dr Gei- 
ringer János gyógyszertárában A he­
lyek számozoltak Az állandóan fog­
lalt helyek érvényesek. Kedvezményes 
jegyek tagoknak 2 és 1 50 pengő; 
nem tagoknak 3 és 2 pengő, diákjegy 
50 fillér Vidékiek küldjék be jegyeik . 
árát fenti gyógyszertár címére, akkor j 
helyüket fenntartják.

A sajtófőnök kitüntetése. A |
kormányzó a miniszterelnök előferjesz- ! 
lésére a közélet és a sajtószolgálat te- I 
rén szerzett érdemei elismeréséül Szudy 
Elemér min. tanácsosnak, a miniszter­
elnökségi sajtóosztály vezetőjének a II. 
oszt polgári érdemérmet adományozta. 
Ezt a magas kitüntetést kapta annak 
idején Bisztray-Balku Gyula főispán 
is. A sajtófőnök kitüntetése osztatlan 
örömet keltett a vidéki sajtó munká­
sai sorában is, mert azon keresztül az j 
újságírói munka megbecsülését látják.

Ha elegánsan akar öltözködni, ne pocsékolja pén­
zét holmi tömegcikkre, hanem keresse fel

HORVÁTH KÁROLY mértikszabóságát,
ahol a legújabb divat szerint legmeg­
bízhatóbb munkával készülnek öltönyei.

Nagy választék drvatszövetekben.

Horváth Károly an
Baja, Arany Járos-u. 6

goi úri szabó 
Az uj postává! szemben.

Resti levelek.
Gyümölcsoltó Boldogasszony ün­

nepe. Délelőtt féltizenegy felé jár az 
idő. A levegő ködös, kormos a sok 
lecsapódó füsttől. A Gellért-hegy du­
nai oldalán ülök, az újonnan rendezett 
sétány egyik kiugró erkélyén. Közvet­
lenül alattam szaladnak az. autók és 
nyikorognak a villamosok, amint be­
fordulnak a Ferenc József hídtól az 
Erzsébet hid irányában. Valamivel 
odább a Duna hömpölyög Piszkos 
hullámai fölött egy-két sirály röpköd.

Ülök és bámulok. Azzal a szándék­
kal jöttem fel, hogy olvasni fogok, de 
semmi kedvem hozzá. Inkább az em­
bereket nézem, akik alant a Gellért- 
rakparton mennek dolguk után. Most 
beszélgetést hallok mögöttem Nini, hát 
van más is, aki ilyen szomorú időben 
a Gellért-hegyen akar egy kis friss 
levegőhöz jutni ? Van bizony. Az utón, 
amely tovább visz fel a Citadellához, 
öreg házaspár baktat. A bácsi kezé­
ben bot, a néniében ernyő. Mindket­
ten régimódi ruhákban. Az. eltemetett 
múlt árnyékai Hogy kei ülnek ezek ide 
a dzsessz, a rövidszoknya, a rouge, a 
tangó világában ? — kérdem szinte 
meghökkenve önmagámtól. Hisz ma 
kilátás sincs! Ők azonban édes ke­
veset törődnek töprengéseimmel. To- 
vábhtipegnek és csakhamar eltűnnek 
a szerpentin hallása mögött.

Visszasüllyedek mélázásomba. De 
nem sokáig tart a csend Éktelen or­
dítással rohan fölfelé négy-öt ifjú hon­
polgár. Ha zsargont akarnék használ­
ni, azt mondanám, hogy igazi „srácok“. 
A fejükön félrecsapott sapka, a kezük­
ben egy stanicli amerikai mogyoró és 
a levegőben maguk után húznak egy 
2—3 méteres spárgán valami sárkány­
félét. Azonban az előllevő nem szalad 
elég gyorsan és igy a sárkány nem re­
pül rendesen. Hát ezért a nagy kia­
bálás. Csakhamar ők is eltűnnek.

Most már érdeklődve figyelek to­
vább. Miféle emberek keresik fel a Ci­
tadellát ilyen esős, ünnepnapi dél­
ei öltön ? Mind többen jönnek. |ön egy 
honvédőrvezető. Kezeit zsebretéve teli 
tüdővel szívja a tiszta(?) levegőt. Majd 
egy-két egyetemi hallgató. Csak rájuk 
kell nézni és látja az ember, hogy 
„lógnak“, azaz cél nélkül ödöngenek. 
Majd kis társaság baktat felfelé. Meg- 
megállnak és körülnéznek. Valószínű­
leg vidékiek Azután megint nem jön 
senki egy darabig. Már éppen elő 
akarom venni a magammal hozott 
könyvet, hogy mégis csak elkezdek 
olvasni, mikor egy fiatal fiú és egy 
fiatal leány bukkan elő. Végignézem 
őket. A fiú hetedikes, nyolcadikos 
gimnázistának látszik, ragyogószemű, 
feketehaju, a lány valamelyik leány- 
licetim hatodik osztályos növendéke 
lehet, látom az egyensapkájáról. Szőke. 
Lassan jönnek, hátra-hátra néznek. Ta­
lán várnak valakit. Most itt vannak. 
És ime tréfás az élet, pont a mellet­
tem levő padra ülnek. Embereket akar­
tam megfigyelni. Itt a legjobb alkalom. 
A füleimet csak nem dughatom be. 
Leültek. Engem egy pillantásra sem 
méltatva, beszélgetni kezdenek, pedig

ha rám néznének, látnák, hogy ceru­
zám idegesen szalad a papiroson ide- 
oda. Jegyzem a beszélgetésüket. Ki­
derül, hogv a fiút Palinak hívják, a 
leányt Margitkának. Keresik a ködben 
a Bazilika kupoláját,

— Ott van, halra, tisztán látszik!
— Hol? Én nem látom.

Ou! A Lánczhidat keresse meg 
előbb, Margitka!

— Tényleg, most már látom.
Boldogok Sikerült megtalálniok a Ba­

zilikát. Most valami uj jövevény ra­
gadja meg tnindháromurk figyelmét. 
Egy nénike. Ibolyát árul. Odajön hoz­
zánk. Tessék szép ibolyát venni. Tiz 
fillér egy csokor Én nem reagálok 
rá, ugyan kinek vennék ibolyát ? De 
Pali elpirul. Akadozva kérdi, Margitka... 
Margitka .. . No mit akar Pali ? Nem 
haragudnék meg, ha vennék egy cso­
korral magának ? Most Margitkán az. 
elpirulás sora . . . Pali folytatja : Hiszen 
abban nincs semmi. Anyika sem fog 
érte szólni! No? Nem haragszik? Halk 
— nem hallatszik.. . Pali kiválaszt 
boldogan egy szép csokrot, odanyujtja 
Margitkának . . . Margitka feltűzi a 
gomblyukába. De Pali még mindig 
nyugtalankodik. Újra kezdi. Margitka I 
Nem kaphatnék én is egy szálat abból 
a csokorból ? Újabb elpirulás. Margitka 
nagy nehezen, kivesz egy szál ibolyát 
a többi közül a legszebbet (vagy csak 
nekem tűnik fel úgy) és a fiúnak adja. 
Pali áhitntosan tűzi fel. Elmerengünk, 
ők is, én is . . .

Én azon, hogy a bűnös Pest ilyen 
poelikus lelkeket ki tud egyáltalán ter­
melni, ők . . . ki tudja min . . . Me­
rengésünkből egy hang zavar fel.

— De messzire elmentetek Margitka? 
Gyertek, megyünk hazafelé. . !

— Anyika, de azért nem haragszol ?
Elmentek. És én utánuk néztem, 

ameddig láttam őket. Megajándékoztak 
egy darab idealizmussal ... u. e.

* V*J W. ttAH g tJinnatXz (Vju&rmt

Műsoros szövetkezeti 
előadás a Köztisztvise­

lők Fogyasztási 
Szövetkezeténél.

Budapesti tudósítónk jelenti, hogy 
a Köztisztviselők Fogyasztási Szövet­
kezete Baján április hó 6 án, vasárnap 
délután 5 órakor a Központi-szálloda 
színháztermében vetitettképes műsoros 
szövetkezeti előadást tart.

Ezen az előadáson vetített képekkel 
úgy a hazai, mini a külföldi szövetke­
zed intézmények is bemutatásra kerül­
nek s az. előadás keretében hangver­
senyszám is lesz, amelyet Lányi Mar­
git operaénekesnő fog előadni, aki az 
elmúlt évben tette le operaénekesnői 
vizsgáját és akit tavaly a budapesti 
Vigadóban megtartott „Tehetségvédelmi 
Hangversenyen“ nagy sikerrel szere­
peltetlek. Lányi Margit énekszámait 
Horváth Matyó urleány kiséri zongorán.

Értesülésünk szerint erre az elő­
adásra szóló meghívók szétküldése 
már megkezdődött, a meghívó egyúttal 
belépőjegyül is szolgál, mert külön be­
lépődíj nincs.
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A szövetkezet vezetősége ebből az 
alkalomból a bajai árudájában akció- 
árusitást is rendez.

Eme előadás iránt Baján nagy ér­
deklődés mutatkozik, amit természetes­
nek is tartunk, mert a szövetkezet Bu­
dapesten megtartott előadásain is min­
denkor sok százszámu hallgatóság je­
lent meg. A műsor a következő :

1. Elnöki megnyitó. Tartja : Ämter 
Antal ny. tanitóképezdei főigazgató. 2 
Szövetkezeti vctitettképes előadás.Tartja 
Dr. Pártos Szilárd főszerkesztő. 3. 
Hangversenyszám. Énekel Lányi M,.r- 
git operaénekesnő, Előadásra kerül:

//

- ** J

SEZLÓNTAKARÓK

Példátlan

árleszállítással

1 Biitl Bénát
cégnél.

Tavaszi újdonságok, selymek, mű­
selymek, tweed, crepella és egyéb 

divatkelmék

a Reich Bernát cégnél.
Mosó anyagok, zefirek, delének, 

kartonok

a Reich Bernát cégnél.
Rumburgi lenvásznak, sifonok, 

fehérnemű batisztok

a Reich Bern it cégnél.
Etamin, grenadin, iuszor 

Csipke-ágyleritők és függönyök

a Reich Bernát cégnél.

Kész
tavaszi kabátok
....................... .

és

tavaszi
KKmet/3BSB>SSSRi

kabát kelmék
a Reich Bernát cégnél.

Szolid árak. 
Előzékeny feltételek.

Puccini : Pillangókisasszony nagy áii.i. 
Pr. Rolli : Pe szép tavaszi dal. Ka- 
cs' !i : Rákóczi megtérése. 4 A kerü­
leti válaszim,m y megalakítása s a hely- i 
bdi közszolgálati alkalmazottak bevá- j 
i.rsztása. 5 A bajai fiókáruda ügyeinek j 
megbesz lése. Előadó: Dr. Borbás : 
Gáspár ügyvezető igazgató Belépődíj 
nincs.

R E
Az ideges és tehetséges 

gyermek.
Olvasóink figyelmet külön is felhív­

juk arra az előadásra, amelyet dr 
Csörsz Károly egyetemi magántanár, a 
bajai közkorház einwosztályának főorvo­
sa. tan meg ma este 6 órakor a város­
háza közgyűlési termében a tiszti főor­
vosi hivatal egészségügyi előadásai so­
rozatában,, Az ideges és a tehetséges 
gyermek" elmen Dr Csörsz professzort 
nem kell külön bemutatnunk a bajai 
publikumnak Emlékezetes még a múlt 
évi orvosi előadássorozatból az a na­
gyon érdekes és tárgyánál fogva min­
denkit érdeklő előadás, amelyet a ha 
zosság problémájáról tartott, amikor is 
ezt a kérdést mindenféle szempontból 
megvilágította. Nem száraz fejtegetése­
ket adott, hanem a rutinirozott előadó 
készségével sok természetes humort ve­
gyített népszerű előadásába. A mai 
előadásának tárgyát ismét oly szciencsé 
sen választotta meg, hogy az a közön 
ség leszélesebb rétegeit érdekli s éppen 
ezért joggal hisszük, hogy a város 
közgyűlési termét meg fogja tölteni az 
érdeklődők tömege

Dr Csörsz Károly mai előadásának 
rövid vázlata.

A gyermekekről való gondoskodás, 
mint általános emberi vonás. .4.’ ideg 
megbetegedésének főbb csoportjai. Az 
ideges gyermek viselkedéséről Az érzelmi 
kör és az ideges gyermek. Az ideges 
gyermek éri Írni körének vizsgálata. Az 
ideges gyermek akarati tevékenysége 
A belső elválasztási mirigyek működési 
zavaraiból fakadó idegesség. Freudizmus 
és Adierizmus A családi helyset okozta 
idegesség. Az egyetlen gyermek. Az 
első gyermek, a legfiatalabb gyermek, 
a középső gyermek. Az apátion gyermek. 
A lehetségesség lényege. A lehetséges­
ség iránya,v megnyilvánulásának ideje. 
A tehetségesség nem fajlagos jelei Az 
ideges és tehetséges gyennek nevelésére 
vonatkozó általános szempontok.

Személyi hír. Bisztray-Balku 
Gyula főispán ma délután Bajára ér­
kezett s holnap elnökölni fog a városi 
kisgyűlés és közgyűlés illésein.

— Közigazgatási bizottsági ülé­
sek. Baja város közigazgatási bizott­
sága április 4-ikén, pénteken délelőtt 
11 órakor tartja rendes havi ülését 
Bisztray-Balku Gyula főispán elnökle­
te alatt. Április 4-ikén délután 3 óra­
kor a városi kisgyűlés rendes, d. u 4 
órakor a közgyűlés tart rendkívüli ülést. 
— Bács-Bodrog vármegyénél, miután 
6-ika vasárnapra esik, azért 7-ikén 
reggel 8 órakor lesz a kisgyűlés ülése, 
fél tiz órakor a megyei közigazgatási 
bizottság ülése és fél 12 órakor a 
Bács Bodrog vármegyei Gazdasági 
Egyesület igazgató választmányának 
havi ülése.

— Eljegyzés. Majtinszky Ilonkát 
B ijá'ól eljegyezte fíloch Gyula, Hajós. 
(Minden külön értesítés helyeit.)____

mmcmy fctfVrv l1K /X
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1930"április hó 5-eti, ^szombaton délután 6 és este fél 9 nrako>
A német fimgyártás remeke.

Az asszony es az orvos
Két férfi harca egy asszonyért 9 f. Fősz.: Marcelle Albint, H. A Lchletow.

Ezt megelőzi:
A kitagadott

HÍRADÓ. Regény 9 f. Fősz.: Andre Mattonia és Dolly Grily HÍRADÓ.
1930. április 6-án, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 Órakor.

Híradó

X ZlfrMI IC~7 Gyönyörű színmű 10 felv.
VtjNUoZ. Ezt követi:

A BANDITÁK RÉME
Alaskai történet 7 felv. Fősz.: TOM MIX Híradó.

— Megjelent a megye hivatalos 
lapja. fíács Bodrog vármegye Hivatalos 
Lapjának ll-ik száma most jelent meg.
A legutóbbi vármegyei közgyűlés hatá­
rozataiból közöl jegyzőkönyvi kivonato­
kat egyes tiszviselők 2-ik személyi pót­
léka tárgyában Két pályázati hirdet­
ményt is közöl. Az egyik szerint \iat- 
monostor községben megüresedett s je­
lenleg helyettesítés utján betöltött se 
gédjegyzői állásra április 15-iki határ­
idővel pályázatot hirdet a járás főszol­
gabírója - Április 23 ig pedig pá 
iyázni lehet a borota-rémi újonnan 
rendszeresített kör állatorvosi állásra, 
amely most helyettesítéssel van betöltve.
A választás 25-ikén lesz.

— „Az ötszázéves magyar dal“ 
pompás műsorával Fedák Sári és dr. 
Szilágyi Imre április 4-én adja váro­
sunkban egyedüli hangversenyét. Or­
szágos kíárutjuk páratlan művészi és 
társadalmi szenzáció, a magyar Gé­
niusz igazi ünnepe. Korhű, gyönyörű 
jelmezekben lép dobogóra a két mű­
vesz, cigányzenekari kísérettel. A zene­
számok dr. Szilágyi Imre zenetörténeti 
előadásába vannak beleillesztve. Jegyek 
kaphatók az Uránia elővételi pénztá­
ránál.

— Árverés lesz a zálogházban.
László Márk magánzálogházában az 
1881. évi XIV. t -c. 15. §-a alapján ár­
verés alá kerülő zálogtárgyak elár­
verezésének határnapját április 7-ikén , 
délelőtt 9 órára tűzte ki a város I. j 
fokit iparhatósága a helyszínen Baján, 
Sütő-utca 7. szám alatt, amikor is el­
árverezik a lejárt s meg nem újított 
zálogtárgyakat.

■ ■ ’dtmiunm aMHaMmMWnM
515-1930. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a bajai 
kir. törvészékm k 1929 évi P 12119/3 
számú végzése következtében dr. Fi­
scher Jákó bajai lakos ügyvéd által kép­
viselt Bajavidéki Közgazdaság Bank 
rt javára 2500 pengő s jár. erejéig 
1930. január hó 23-án foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján le és felülfog­
lalt s 1500 pengőre becsült következő in­
góságok u. m.: házibutorok, egy sze­
mély autó és egyéb ingóságok nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járás­
bíróság 1930. évi Pk. 10740. számú 
végzése folytán .kétezerötszáz pengő 
tőkekövetelés, ennek 1929. évi okt. 
hó 20. napjától járó 8 százalék kama­
tai, Vs százalék váltódi j és eddig ösz- 
szesen 248 P-ben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig Baján a Bu- 
dapesli-uton lévő Hungária garázsban 
leendő megtartására 1930 évi április hó 
tizenkettedik napjának délelőtti kilenc (9) 
órája határidőül kitűzetik és ahhoz 
a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 601. c. 107. és 
108 §-ai értelmében készpénz fizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is cl fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat inások is le- és felülfoglaltat- 
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Baja, 1930. évi március hő 19. 
napján.

Szegő József
kir. jbir. végrehajtó.

ZE3Zau épit, építsen
fával égetett téglával,

mert az

salétrommentes.
Hódfarkú és hornyolt cserép 

Kúttégla
Hatsarkos járdatéglák 
Mindenféle chamotte tégla.

Cementáruk
Egyszerű cementlapok 

Díszes cementlapok 
Mozaiklapok 
Járdalapok 

Kútgyíirűk 
Cementcsövek 

Cementvályúk 
Lábazati kövek 
Keresztek 

Síremlékek 
Sírbefedések 

Sírkeretek 
Esővíz medencék.

la Portland cement 
Fehér cement 

la Darabos mész 
Kavics-homok 

Cement festékek 
Granitto

Csiszoló anyagok 
Biber-Tricosal 
Stuccatur nád 

Elszigetelő lemez 
Kátránypapir

házhoz szállítva, a legjutányosabb 
árban ajánl

Gfüohút és Társa
Városi iroda: Tiirr István-utca 5. sz. 

Telefon 160-111-234.

E-L-A-D-Ó H-Á-Z
A Weidinger Richárd-féle ház üzlettel 
együtt Czávolyon szabad kézből el­
adó. — Bővebpet a csávolyi üzletben.

ERI ESI I ES!
Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség szives tudomására hozni, 

hogy újonnan berendezett
HÖLGY

és UR1FODRÁSZ
üzletemben a legmodernebb, leg- 
higienikusabb,valamint legolcsóbb 

kiszolgálást nyújtom.
Külön női terem.

Kiváló tisztelettel
BERGER

úri és hölgyíodrász 
Vörösmarty-u. 6. sj. 

Farkas üveges mellett.

COHSO IzCOZI
1930. április 6-án, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

SIKOLYA VIHARBAN
Egy tanulatlan kisleány története 8 felvonásban. Főszerepekben :

Jean Hersholt, Sally O Nell és Malcolm Me Gregor.
Ezt megelőzi:

REX a csodáló szenzációs főszereplésével.

A hegyszoros hőse
Vadnyugati történet 7 felvonásban.

Híradó. Híradó.

——
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Lerakatok: 

DELy Géza 

fatelepein.

w- ■,
iW

1
PALA

ETERNIT
yageladásiés

tét: fedési 
vállalat.

Telefon : 290. CSAK-Xternít" VF.DSZOVAL JELÖLT PALA és CSŐ VALÓDI.
[ ETERNIT MÜVEK HATSCHiK LAJOS. BUDAPEST. ANORÁSSY-ÚT 3 3; GYÁR. HYERGESUjr-ALU. !

Telefon : 105.

ETERNIT UDVAR BAJA,

BUDAPESTI-UT

Itt a tavasz
és önnek szüksége van háztartásában: a konyha tisztántar­
tásához, lakása takarításához, bútorai ápolásához, ruhamosáshoz 

és egyéb házi teendőihez a modern technika által gyártott, 
kipróbált és bevált

tÍSZtÍtö">zerekre anyagokra eszközönre :

FESTÉK minden célra.
OLAJ- ÉS ZOMÁNC FESTÉKEK minden színben. 

Lakkok, linoleum és borostyán.
Brunolin, terpentin, szagtalan vaslakk.

Német és angol csónakfestékek és lakkok. 
BÚTOR- ÉS BŐRFESTÉKEK minden színben. 

Kefe, seprő és ecsetáruk, meszelők. 
Padlóbeeresztő- ésfényesitő-szerek, viaszok, paszták.

Fémtisztitók, szivacs, szarvasbőr.
Amerikai légyölő- és rovarirtószerek, fertőtlenítők. 

Kátrány, carbolineum, bíbor, creolin.
Olajok és wgyiterrnékek, savak stb.
Ezeket ön szakszerű használati utasítás mellett

a legolcsóbb árakon
szerezheti be

TÁNCZOS ERNŐ szaküzletében.
BAJA, Erzsébet királyné-utca 5. sz.

Állítsa össze és rendelje meg nálam (telefonon 85 szám alatt) 
szükségletét, pontosan házhoz szétütöm — Ne késlekedjék 
bevásárlásával, Ön szereti a tisztaságot, mert az egészséget

és örömet ad.

Saját gyártmányú

nyugágyak,
kertiszék és asztalok
Utry Pál Fiainál.

Márc. 31-től ápr.. 6-ig. 
réggéí lei R áruig

Lovassy Ödön és 
Di. Geiringer János

Kyitgys '.érési mtilutia tan

éjjeli szolgalatot,
sa ügyeletes gyógyszertár 

vasárnap délután is nyitva.áll 
a közönség rendítik»'ásara.

Modernizálja
készülékét, telepes rádióját hálózatra

W.W.

W.
Legolcsóbban alakítja

BRUSZT JÓZSEF oki. gépészmérnök
elektrá- és rádiótechnikai vállalatatánál

BAJA, Szent István-tér 4. — Telefon 255.

Olcsóbb, 
mint Budapesten
1 drb friss böjti sós hering 14 f
1 kg vérnarancs 46f 

»I 10 dkg aranysárga
mazsola 24 f

! 10 dkg mandula 56 f 
10 „ francia datolya 28 f 

j 1 kg. amerikai piros
alma P 1 60

kapható
Grosz Gusztáv

fűszer és csemege kereskedés Baja. 
_________ Telefon 270. ________

Drótkerítés
olcsón

UTRYNÁL
t rzsébet kir -né-u. 38 

Telefon 280

A valódi Hatschek-féle

Elv rn t
Pala és c s 6
Könnyű, förlietei tn, 
fagy- cs hlzmenh s.

Főelárusitó :
GOLDSCHMIDT LAJOS

utóda,

Zádor Oszkár

m

me%

I Bérbeadón^
azonnal Cserkész-u. II. sz. HÁZAM
350 négyszögöl telekkel, illetve kony­

hakertiéi. Cím:
Bendekovitsné, Társadalombiztosító.

Sarokház
30 év óta fennálló 
vegyeskereskedéssel

<3 1 3- cl Ó-
Cim a kiadóban.

Eladó
egy keveset használt 91/, HP

viiíanymotor
olcsó árban.

Megtekinthető (volt Porgesz fatelepen)
Megbízva MÁK mésztelep

Mátyás király-tér 10.

Meghívó. A Bajai Fakereskedelmi Vállalat rt. 
cg értesíti részvényeseit, hogy f. évi április hó 

1 '--én d. u. 2 órakor Raján, Szentjánosi-ut 0. sz. 
alatti központi üzlethelyiségében évi rendes köz­
gyűlést tart. Az alapszabályok 7. §. értelmében 
ligyelmczteti részvényeseit, hogy szavazati jogát 
közgyűlésen csak az a részvényes gyakorolhatja, 
aki részvényét közgyűlés időpontja előtt 3 nappal 
az igazgatóságnál letétbe helyezi. Tárgysorozat; 
L 1924. üzleti évről beszámoló, zárszámadás 
előterjesztése, nyereség felosztása, igazgatóság és 
•t‘lügyelőbizottság felmentvénye. 2. Tisztujitás. 3. 
Alapszabályok 1, 2, 3, 4, 5. pontjainak módosí­
tása. 4. Budapesti-uti fióktelep leépítése. 5. Ézsi 
Mózes indítványa. 6. F.gyéb indítványok. Igazga­
tóság. Mérleg-számla 1929. december 31-én. Tar­
tozik. \ agyon : Pénzkészlet 2.737 83 P, Adósok 
folyószámláján 80.86473 P. Árukészlet leltár sze- 
nnt53.989‘52 P,Téglagyári készlet szerint 35.220 31 
P, Tüzelőanyag készlet szerint 150 — P, Bízom, 
áru készlet <zérint 6.176*28 I1, Váltó számlán 
48.174 58 P, Baross Hitelszöv. üzletrész 120'— P, 
Beruházás 9.826 44 P, leírás 7 és fél százalék 
030-98 P, Felépítmény 1.600 — P, leírás 2 és fél 
százalék 40 — P, F. évi veszteség 15.601 63 P, 
összesen 253.784*34 P. Követel. Teher : Részvény­
tőke 100.000'— P, Hitelezők számlán 72.253'05 
1 ’• Pl fogad vány 29.752'20 P, Visszlcszámitolt vál­
tok 48.174 58 P, Átmeneti tétel számlán 2.506' — 
P. 1 artalekalnp számlán 1.099'51 P, összesen 
253.784'34 P. — Eredmcny-számla 1929. decem­
ber 31-én. Tartozik. Veszteség: Alkalmazottak 
fizetése 24.850 64 P, Telekbér 6.421 89 P, Költ­
ségek 6.533 41 P, Kamat 4.68370 P, Lótartás 
9.267'95^P, Jutalékok 877 28 P, Adó és illetékek 
11.083-97 P, Bizományi eserépszáittlán 1819 P, 
Leírás beruházási számlán 636 98 P, Leírás fel­
épít mény számlán 40 — P, összesen 64.414 01 P. 
Követel. Nyereség: Áru számlán 22.119*29 P, 
Bizományi szén, koksz számlán 6917,8 P, Tüze­
lt um vág számlán 528 44 P. Mész üzem számlán 
15.011 03 P, Téglagyár számlán 10.461'84 P,
1' évi veszteség 15.60163 P, összesen 64.414 01 
P Baján, 1929. évi december 31-én. Beslin Mili- 
voJ s L. elnök. Ézsi Mózes s. k. íg. tag. Vrabely 
József s. k. ig. tag. Hegedűs László s. k. ig. tag. 
I)r. Schobert Le re ne s. k. ig. tag. Varga Imre s. k. 
ig- tag. A Bajai Fakercskedelini Vállalat rt. fent. 
1929. évi mérlegét átvizsgáltuk s minden tekinteti 
ben helyesnek találtuk. Baja, 1930. március 10-én- 
1*riedrich Dániel felügyelő bizottsági tag s. k. Dr. 
Mamuzsits József felügyelő bizottsági tag s. k. 
Spitznagel János felügyelő bizottsági tag s. k.

Lerakatok:
Wiirimarm Kálmán. Dezső

□ara.
Liebhauser Lőrinc

Vaskút.
Erdős István

Érsekcsanád.
Kalmár Sitiméi

Nemesnádudvar.
Wittner Márton

Bácsbokod.
Kovács János

Bátmonostor.a rr f - r % Ddiinonosior.

Tetőfedési vállalata Baja, Sugovica parton Telefon 210.
Nvnmatntt a Corvin-nvomda gvorssajirtján Baján


